

ОБЪЕДИНЕНИЕ «ЮНЫЙ КУЛИНАР»

Впечатления о IV гастрономическом этнофестивале «Юный маэстро кухни — 2015»

7 декабря 2015 года обучающиеся объединения «Юный кулинар» в очередной раз участвовали в IV гастрономическом этнофестивале «Юный маэстро кухни — 2015». Более ста пятидесяти детей из всех районов округа и города Кудымкара собрались на профессиональной кухне, чтобы померяться силами в кулинарном поединке, показать свое творчество, мастерство. В этом году фестиваль был посвящен 10-летию образования Пермского края и конкурсные работы отразили эту юбилейную дату. Организатором фестиваля является Алексей Петров, создавший в округе сеть кафе, баров, предприятий общественного питания. Обучающиеся нашего объединения участвовали в номинации для детей с ограниченными возможностями здоровья «Холодная закуска».

Жюри строго оценивало работы на основе таких критериев как чистота рабочего места, красота оформления блюд и, самое главное, вкусовые качества. Представленные нашими участниками блюда всех удивили: Власов Никита приготовил коми-пермяцкие роллы с пистиками, с пиканом, с грибами; Караваева Юлия - закуску из отварной свинины; Плотникова Саша испекла из слоеного теста ложки и начинила их грибной икрой.

При подведении итогов каждый участник получил медаль и почетную грамоту, ценные подарки от организаторов и спонсоров конкурса, кроме того для всех юных кулинаров были приготовлены сувениры и памятные подарки, а также целое море сладких призов!

Педагог объединения «Юный кулинар»: Галкина Алевтина Ивановна